
Кислотомісткий, лагідно діючий засіб для миття ванних кімнат,

душових, туалетів, басейнів та інших приміщень, викладених

керамічною плиткою, а також для видалення вапняного нальоту

з арматури, керамічних виробів санітарно-гігієнічного призначення,

тощо.

• Розчиняє забруднення і полегшує змивання поверхні водою.

• Має приємний запах.

• Біодеградувальний засіб. 
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Застосування Концентрат Sopro SR 716 швидко і ґрунтовно видаляє осади з води, мила, сечі, вапняний наліт і осад, рештки

мила і плями від жиру.

Застосовується для очищення всієї санітарної зони, тобто керамічних плиток, міжплиткових швів, керамічних

виробів санітарно-гігієнічного призначення (раковин, умивальників, унітазів тощо), акрилових ванн

і піддонів, елементів із нержавіючої сталі і хромованих, тощо.

Колір Світло-зелений

Щільність Близько 1,0 г/см3

Компоненти 5-15% неіонних поверхнево-активних речовин, кислоти, ароматизатори

Значення pH < 2

Витрата Близько 15-30 м2/л залежно від ступеня забруднення і властивостей поверхні.

Зберігання У закритій оригінальній упаковці, в прохолодному і сухому місці, 5 років з дати виробництва.

Упаковка Пляшка з розпилювачем 1 л (4 шт. в коробці)
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Sopro SR 716 

Якість Висока якість продукту підтверджується дослідженнями кожної виробленої партії.

Спосіб застосування Концентрат Sopro SR 716 розбавити водою в пропорції 1:10 (в залежності від ступеня забруднення)

і за допомогою губки або щітки нанести на поверхню, що очищається. У разі невеликих поверхонь

обприскати приготовленим препаратом вологу губку і протерти поверхню, або розбризкати безпосередньо

на поверхню, яку будете очищати. Після закінчення часу впливу препарату, через 2-3 хвилини поверхню

добре змити чистою водою. Препарат Sopro SR 716 не повинен висихати на поверхні, що очищається.

Інтенсивність очищення значно зростає при використанні механічних пристроїв.

Увага Не застосовувати на поверхнях, чутливих до впливу кислот, таких як полірований мармур, синтетичний

камінь, емаль, алюміній, бронзована арматура, деякі плитки (декори) тощо. Слід бути обережними також

з деякими видами пластмасами, такими як нейлон, поліамід і т.д. У разі сумнівів, протестувати

в малопомітному місці.

Зберігання відходів Поверхнево-активні речовини відносяться до групи біодеградувальних, відповідно до директиви ЄC.

Препарат в сильно розбавленому вигляді можна виливати в каналізацію. Упаковка виготовлена

з поліетилену (PE), який не створює небезпеки для натурального середовища і піддається вторинній

переробці (рециклінгу). Порожні упаковки з-під концентрату слід передати уповноваженому одержувачу

відходів.

Вказівки з техніки 

безпеки та гігієни 

праці

Маркування згідно розпорядження WE № 1272/2008 (CLP).

GHS05

Символи: Небезпека

Містить: Етоксильований ізотридеканол. Альфа-ізотрицедило-омега-гідрокси-полі(окси 1,2 етанодил).

Фосфорну кислоту V (ортофосфорну кислоту).

Короткі характеристики небезпеки (Н-фрази:Н290 Може викликати корозію металів. H314 Викликає

серйозні опіки шкіри та пошкодження очей.

Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P234 Зберігати виключно

в оригінальній упаковці. P280 Користуватися захисними рукавицями/захисним одягом/засобами захисту

очей/обличчя. P301+P330+P331 ПРИ ПРОКОВТУВАННІ: прополоскати ротову порожнину. НЕ викликати

блювоту. P305+ P351+ P338 ПРИ ПОПАДАННІ В ОЧІ: Обережно промивати очі водою протягом декількох

хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо є і якщо це легко зробити. Продовжити промивання очей. P332+P313

У випадку подразнення шкіри: звернутися до лікаря. P405 Зберігати під замком.

Спеціальні вказівки: відсутні. Спеціальні постанови згідно з Додатком XVII Розпорядження REACH і чергових

оновлень: відсутні.

Властивості Кислотомісткий, лагідно діючий миючий засіб з приємним запахом, що містить активні кислоти і спеціально

підібрані миючі компоненти.

Засіб:

• надзвичайно економний, завдяки високій ефективності очищення

• розчиняє бруд і дозволяє легко його змивати водою

• не залишає смуг

• біодеградувальний
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Інформація, що міститься в технічній карті, є описом продукту. Це загальні рекомендації, засновані на нашому досвіді і дослідженнях. Надана
інформація не може бути підставою для будь-яких претензій через відсутність впливу на дотримання вимог, що стосуються умов роботи
і способу використання продукту. У разі необхідності, будь ласка, зв'яжіться із нашим Відділом технічної підтримки. Актуальна версія
технічної карти та карти характеристики продукту, розробленої відповідно до Розпорядження (WE) № 1907/2006, знаходиться
на www.sopro.pl.


